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Існуюча технологія технічного обслуговування та ремонту, в багатьох ви-

падках, не передбачає можливості запобігання підвищеному відкладенню за-

бруднень і зводиться в основному до їх видалення пов’язаному з демонтажем 

елементів або розбиранням механізмів дизеля. В рамках проведених досліджень 

запропоновано спосіб подолання цієї проблеми. Він заснований на використан-

ні для видалення вуглецевих відкладень з поверхонь двигуна спеціальних мию-

чих рідин. Принципом дії миючої рідини є дія активних компонентів – поверх-

нево-активних речовин ПАР. Основною є дія молекул ПАР на границі розділу 

фаз і в об`ємі фази – дисперсійному середовищі. На забрудненій поверхні моле-

кули сорбуються гідрофільною частиною, виставляючи у паливо олеофільні 

хвости. Контактуючи з забрудненнями, вони можуть виштовхувати з поверхні. 

Молекули ПАР здатні сорбуватися і на частках забруднення, руйнуючи на ме-

нші частини (диспергуючи). В об`ємі, не зустрічаючи поверхонь, молекули 

ПАР немовби сорбуються одна на іншу і створюють асоціати – міцели. Міцели 

мають шароподібну або більш складну форму та складаються з ядра та зовніш-

ньої частини. Якщо дисперсійне середовище – паливо, тоді зовнішньою части-

ною стають олеофільні хвости, а внутрішньою – гідрофільні голови. Завдяки 

цьому міцела може поглинати в себе полярні продукти. Таким чином, вона пе-

реводить в об`єм палива те, що в паливі не розчиняється. На основі проведених 

досліджень механізмів творення та видалення вуглецевих відкладень розробле-

ний ефективний спосіб очистки паливних систем паливної апаратури та ЦПГ 

дизелів без розбирання. З практичної точки зору результати досліджень дозво-

лили розробити технологію безрозбірного очищення з подальшим впроваджен-

ням в діючу систему технічного обслуговування та поточних ремонтів. Отри-

мані результати дають підстави стверджувати щодо можливості втілення у реа-

льне виробництво. 
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